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MEPQOZ A" Na atraviricete o€ 12 pévo amo 1ig 15 gpwrrioeig. Kabe opdry armdvtnon
PaBpcAoyeital pe 5 povaded.

1
1. Na Bpeite 10 oAokAfpwua j'u 4x%dx . = L
K (3) - J

2. Na Bpeite To KEVIPO KAl TV GKTIVA Tou KOKAOU XC + y° - 4x + 2y + 1= 0. 2.9

3. Na Bpefre pe TOCOUG TPOTTOUG HTTOPW VA ETMALLW TRIX DIAPOPETIKA YPANATA aTio TN
A£En OAYMITIA kai va 1a BGAw o€ gipd. @ io)

4. Na Bpeite TIG QUVTETAYLIEVEG TOU GTHEIOU KAUTIAG TS Guvapetnongy = -3+ 6

iK(_f;Li}

5. Na ta evBexopeva A kai B evog Seryparikol xwpou Bivoviar 01 mBavoTnTeg P(B)=§,
2 1
p(,e:\')=5 kat P(A~B)= 5 Na Bpeite 1i¢ mMBavoTNTES
(@) P(A) = /3
B) P(AUB). = 5/4
, . dy . _ 2 i, ¢
6. Na Bpeire v Tapaywyo ax NG CUVAPTNONG y=TOLEP(X +1). j _#°

1+ i)t
7. Na Bpeite Ty e€iowon TNG EPAITTOWEVNG TNG KAUTTGANG HE TTAPAPETPIKEG £I0WOEIC

_ . 4 — E : i ) /'_7
X = Nu2t ka1 y = guv3t OTO UNuEio yia To OTroio = 5 ¥4 1-4{7__-, i3=0

. Eva Tupvaaio éxet tunpaTta fe dlagopenikolg apilBpols palnrwy, OTTwG QaiveTal otov
THvaka:

o

X (QPIBPSE HaBNTWY) 25 26 27 28 | 29 30

autd Tov apiSud padnrwy)

I
| |

f (apiBud¢ TUNEATwy TTou £XOUV 8 l 3 3 4 \ 6 1
| |

Na Bpeite Tov api@unnkd JECO K TRV TUTIIKT GTTOKAICT) TG KATAVORN]S SivovTag Thv
ATTAVTNON HE QKPIBEia TPV SeXadiKwv Wngiwy. ; 237 b i,697

9. Na Bpeite Tov GyKo TOU gTEPEOU TTOU TTAPAYETAN AT TV TFANEN TTERICTPO®T YUpw aird
7oV G€ova Qy Tou Xwpiou Trou TIEPIKASETAI ATTG TRV KAUTTUAN y=Inx, Tov dfova Oy kai

Tig euBeieg y=1 ka1 y=2. V= 7, ( et ¢ z)
2,30 3 -3
10. Na Bpzite 10 cAokAfpwLa 1=_[x2e3"dx_ =x*e ¢ .t b __2;7 o T
5 7T 32

11, AfveTal n KOTTGAR y=&~ Kal onusio P mévw o’auts e Tafpnpévn a, émou >0, Eotw A
n TpoRoAr] Tou P avw oTtov afova Ox kat B n mpofoAn Tou onugiou P mavw oTov
agova Oy. Na Bpeite Tnv TR TOU a yia TNV oTroia 1o euBaddv E Tou opBoyuwvicu QAPB
yiveTal aKpoTATO Kal va TTROCSIOPICETE TO £/00C TOU AKPOTATOU. o = (f"ir"} Y }

_2?_
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, , X2, , V2
12. Aiveral n EAAenun ?4- y* =1 ka 10 onusio ¢ P(1, —2*).

(@) Na fpeite nig cuvreTayuéveg s otiag E mou Bpiokeral oo SeTikd nuidtova. £ (i C‘}]
- (B) Na Bpeite TnVv £giowon TNS EPATTTOUEVNC TNE KAUTTUANG 6TO onjuEio P. m X3 *j - fz7:c;

(Y} Av A sivair TO onpgio oTe oTroio N £aTITopEVN 010 P ouvavtd Tav dfova Twy X, va

— Bpeite 1o guPaddv Tou Tpywvou AEP. {:37/‘:L
1 X x2
13. Aivetan n opidouca f(x) =[1 x+0uvx x* +~3| Na Beigere on —2<f(X) <2 yia kdBe X €R .
1 x+nx  x*+1 2 g’v;(g-,«-go)c
1 >-2<flr) 22
14, Av f(x)= XX +1) kar '(x) eival n Tapaywyse e,

' ) i ;
M v, ., i i z I(if,';_-'- -1
(a) va pefte Ta adpoiouarta 2 f(K) kar X f{K) gfbﬁ) =1 - ?!-}; i€ 26 (r#i)?
k=1 k=1 =i

(B) va amodeigere 6m o1 oaipég . 1K) kar DT (K} cuykAivouv kar 611 2 T(K) + D f(K) = 0.
k=l

k=1 k=1 k=1

15. Na SwoeTe Tov opiopud T TTapaBoARg Kai va Seicete O, ue BAor Tov opiops auto, n
kapreoiavn egicwon ¢ TapafoAris e eoTia E(a.0) kai Bieubetolioa X = -a sivai n y =4ax.

— MEPQZ B~ Na amavrijcers oe 4 povo amd Ti¢ 6 epwtioelg. Kabe opbr amdvnon
BaBuohoyeital pe 10 povadec.

2

X
1. Aiverat n cuvaptnan f(x) = 1

- (a) Na Bpeite 10 TEdiov OptOHOG, TA ONUEIA TOPAG HE TOUC GECVEC TWY CUVTETAyRéVWY,
Ta GlaoTHATA OTa OTTCia i ouvapTnon eival aifouoa Kar Ta SIACTANATA OTa oTToid
gival Bivouoa, Ta axpoTaTa KAl TIS ATUPTITWIES TS oUVAPTRONC.

{B) Nakdpere Tn ypa@ikr TapdoTacn ¢ y=f(x).
_ {y) Zroug idroug Gfoveg va KAUETE TN ypaQIkn TTapdoTaan ¢ ouvdptnong y=Jf(x)).

. (@) XpnopoTtrowivTag 1o pamcxrgpancpo X = 4nuB, N pe omroiodnmoTe GAAC TpdTIo, Va
- UTTOAOYICETE TO BAOKAPWUA f V16—x?dx, = #7/3

(8) Aivovran 0 KUKAOC ¢ + y = 16 ka1 i UTTEPPROAN Xy = 443 Na Ppeite Ta onueia Toung
Toug kal va oxedidoete 11 300 KAUTTUAEG Og Koivd ouoTnua atdvioy. Na Rpeite To
EHBAdOV TOU XWwpiou TTOU TTEPIKAEIETAl ETACU Twy U0 KAUTTUALY Kot PRIOKETAl GTO
TETAPTNHOPIO TTOU AVTIOTOXE crroug Buo BeTiKolC /rq.na&ovag

$T (2207) ) (-2,-907) 1 (3520 ) (265 =), Fu T (7003
2
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3. {q) Na amodeitere o1 2 K = gV(V +1)(2v+1).
k=1

- /,2'
(B) Na Bpeite 10 Llﬂ—il;yﬁ' K=1. \K/z )

. S1-0uvkX o 384
i m ———— =~ ZE-
(y) Na Bpsite 1o HO; N 0

4. e évo EpYOOTAGIO UTTAPXOUY TPEIC UNXAVEG TTOU TFApAyouV NAEKTRIKOUG Aaprtripeg. To
50% TNG TapaywyAg TTPOEPXETA amrd T Hnxavr A, To 30% ammd mn pnxav B kai 1o 20%
arrd T pnxavr 7. To 10% Twv AQuTTTpwy TToU TTapdyovTal ammo v pnxavi A eival
EAGTTWHATKG, OTTWC £ival kat To 20% amd 1 unxavn B kai 10 5% atto 1 pnxave I,

(@) Av Tdpw éva AaumThipa cn'n\} TUXN @170 TNV Trcxgaywvr] TOU £pycoTagiou, roia n
TBaVOTNTA VA £ival EAaTTWMATIKOG; ( iZ fie 2

(B) Av évac AQuTITrpac TTou eMIAEYNKe TUXaia sivan eAaTTwpankdg yToa n mdavemra

va TTPOEPXETAI ATTS TN pnNXav A; 4 112.‘
5 ] ] A= 10 (10
. Aivovral 01 TTiVaKeg A= P xat [ = 0 1

(a) Na amodeiteTe 6T A’ =3A-21

(B) XpnomOTOILVTAS T6 (@), N HE OTTOIOBrTTOTE GAAD TROTTO, va aTTodEeigeTe O
A’ =7A-BL
1

3 ..
(y) Na amodeitere 61 (Azrz > At 5L

- (A_’ givan ¢ avTioTpogog Tou A kat I eivar o povadiaiog Trivakag 2X2).
2 2

3 6. H xdBeTo¢ NG EAAENNE Z_"‘-l'é? =1, a>P, oT0 onueic P{aocuvB, Brd) TEpver ToV agova

Twy X oTo A. H kaBetoc oTov G€ova Twy x amé 1o A guvavtd v OP 10 B.

(@) Na deitete 61 N ediowor) TNS KABeTng TG EAAEIYNG aTo P eivany

anuex - BouveBy = (a*B3)Nuecuve.

_ | g2
(B) Na Bpeite 7o [ T. Tou onueiou B. & 52 T j’_,j- =1
| 7Lg2\2 gzfeigt)
G=62) 43t
TEAOZ
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